



HÍRLEVÉL

Nyugdíjasok Egyesülete Pécs

2024. 11. szám: november

„Az élet már adott sokat,
bódítót, furcsát és keservest,
De még valamit tartogat.”
(*Ady*)

Pósa Lajos: A magyar nyelv

NOVEMBER: ŐSZUTÓ – SZENT ANDRÁS HAVA

Nincsen szebb nyelv a magyar nyelvnél,
Lágyan csendül hangja,
Mint a messze rónaságon
A puszták harangja.
Álmodó madárnak
Édes sóhajtása,
Rengő rózsaleveleknek
Szelíd suttagása.
Bűvös-bájos a magyar szó,
Szépen szóló muzsikaszó.

Nincsen szebb nyelv a magyar nyelvnél,
Büszkék legyünk rája!
Fölharsan, mint a viharok
Zúgó harsonája.
Zeng a bérczek ormán
Felhőkkel beszélve,
Főnséges nagy siralmában
Fölkialt az égre,
Könnyet szór a csillagokra,
Keservinket panaszolja.

Nincsen szebb nyelv a magyar nyelvnél,
Cseng szabadon, bátran,
Mint a hősnak kardja csattog
Villámló csatákban,
Ezredéveknek öre,
Szabadság védője,
Benne van a magyar nemzet
Múltja és jövője.
Csengj, te szép kard, láng-lövelve,
Ősapáink drága nyelve!

„...levélhullató október,
kődnevelő november...”

Várnai Zseni: Novemberi napsütés

Délben mégis győzött a nap sugára,
az ős ködét átfúrta, mint a dárdá
s a szürke ködmön fénylő dísz kapott
magára tűzte ékül a napot.
S míg a fénygömb ott tündökölt az égen
én földi porszem megigézve néztem,
Olyan volt mint egy óriási mosoly
s szertefoszlott tőle a ködgomoly.
Így harcol ő a köddel és sötétel,
s mikor a föld elfordul tőle éjjel,
ő akkor is ott virraszt örhélyén,
s rést vág az eget sötét függönyén.
Ó, jól tudom, hogy nem miattunk fénylik,
de a gyümölcs, mégis csak nekünk érik,
belőle árad minden, ami élet:
a kezdettől változó őstenyészet.
Tudom, de mindig újra megcsodálom,
mikor áttör a ködlő láthatáron,
tavaszidőn dicsfényben tündökölvé,
s ősszel, mikor búcsúzva néz a földre.



NOVEMBER



november 1. Mindenszentek

2. Halottak napja

3. A magyar tudomány napja

7. Erkel Ferenc születésnapja

11. Ködös Márton után enyhe telet várhatsz,
Havas Márton után farkast soká láthatsz.
Aki Márton napján libát nem eszik,
az egész évben éhezik

13. A magyar nyelv és a kedvesség világnapja

19. Szent Erzsébet napja tél elejét szabja.
Az András napi hó a vetésnek nem jó.

15. Utolsó táncmulatság,
a svábok adventkor böjtöt tartottak,
és Katalin bezárta a torkokat

25. Katalin nap
A labdarúgás napja (6 : 3)
Házasságjóslás napja ez a lányoknak.
Ha Katalin kopog, karácsony tocsog.

27. A Nobel-díj alapításának napja

30. András napja, kezdődnek a disznóvágások.
Lányoknak ólomöntés, jövőt látás.

Jubileum ünnepi filmvetítéssel

A Nyugdíjasok Egyesületének tagjai gyülekeztek az Apáczai Művelődési Házban vasárnap délután, hogy megünnepeljék az egyesület megalakulásának 35. évfordulóját.

Borsós István klarinéttal köszöntötte a nézősereget, elsőként *Molnár Ferenc* egyesületünk elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd *dr. Őri László* Baranya Vármegye Önkormányzatának elnöke és *Zag Gábor* Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselője röviden méltatta az egyesület tevékenységét, majd az első három sorban ülő partnerszervezetek vezetői, az elnökség és klubvezetők, valamint az aktivisták emléklapot kaptak.

Ezután elsötétedett a terem, s jött az igazi összefoglalás vetített képekben zenés aláfestéssel az eseményekről, a klubok munkáiról. Köszönet érte *Gáspár Klára* egyesületi tagtársunknak.

Az ünnepi hangulatot emelte *Bartalovics Zoltán* saját verse, majd a *Daniel Speer Brass* zenekar vidám hangulatú zenei összeállítása. Még a nézőtérrel is felhívtak ütőhangszerekkel segíteni a fúvósokat, az ülve maradottak pedig vastapossal segítették a különös produkciót. A zenekar tagjai különböző stílusos kalapokat viseltek, ezzel erősítették meg az Ismert retrodallamokat.

Pihenésképpen az előtérben terülj-terülj asztalkám várta a tagságot, üdítővel, beszélgetésekkel telt el a szünet.

Meglepetésként régi slágerszámokat énekeltek: *Nagy Mayer Szilvia* és *Nagy Aurél* házaspár, sőt a nézők is bekapcsolódhattak a táncdalok éneklésébe.

A záró műsorszám örömtánc volt *Béres Mária* vezetésével, két „hivatalos” tánc után a közönség is bekapcsolódhatott a táncba, mindenki tanulhatott lépéseket, koreográfiát ebből a táncformából.

Jó volt együtt, méltó megünneplése a 35 évnek!



Játékos agytorna

Pécs, 2024. október 9.


Négy csapat részvételével folyt a játék az egyesületben.

Feladatlapok 5-5 kérdéssel irodalomból, nyelvtanból, zenéből, vetített képek festményekről, szobrokról, majd videó-felvételek zenefelismeréshez. Közben 2-2 forduló szóbeli villámkérdésekkel. A három fős csapatok vidáman álltak neki a játéknak, a végén még betűrejtvényeket is megoldottak.

Eredmény:

1. TÜKÉK (*Antal Zsuzsa, Kubinka Veronika, Tóth Etelka*) 55 pont
2. Sínvirágok (*Aradi Károlyné, Ágfalvai Ilona, Imre Lászlóné*) 44 pont
3. Nyugdíjas agymenők (*Karlakyné Abinéri Gabriella, Ázsoth Zoltánné, Venczel Józsefné*) 40 pont
4. Méhecskék (*Sivák-házaspár, Burzsa Sándorné*) 27 pont

Ajándékba 2025. évi határidő-naptárt és a Nyugdíjasok Egyesülete nevével feliratos tollat kaptak a játékosok. A játékvezető *Radnóti Léda* volt.

Ü ME	SZ SZ SZ SZ	M  L
KINIZSI ATAHVALPA		+ × &



Országos játékos agytorna

Budapest, 2024. október 17.

Négy csapat részvételével történt a szóbeli döntő a fővárosban. Az előre kitöltött 30 kérdésből álló teszt után most a helyszínen kellett válaszolni villámkérdésekre (tréfás rejtvények, idegen szavak, „alias” nevek, fővárosok, idegen szavak és vegyes témában), közben rövid feladatlapokat kitölteni (festmények, szobrok, operákból zenék felismerésével, irodalomból, nyelvtanból), betűrejtvényeket és anagrammákat megfejteni a három fős csapatoknak.

A vetélkedő jó hangulatban telt, közben még kávézni, pogácsázni, kicsit sütni, üdítőzni is volt idő.

A játékvezető *Radnóti Léda* volt egyesületünk kulturális felelőse. A zsűri feladatait *Iván Klára* és *Barhóné Szabó Anna* látta el az elnökségből, segítségükre volt *Horváthné Juli* Pestről, a NYOSZ képviselőjében.

Köszönet a munkájukért!

Eredmények: I. Gyömrő Gyöngye
II. Pécsi TÜKÉK holtversenyben a Siófok – Pelso csapatával
III. Debreceni Dívák

A helyiek megérdemlik, hogy ismertessük a nevüket:

Gáborné Antal Zsuzsanna, Pappné Ilona és Jeszenszky Nándor
Gratulálunk szeretettel!



B.É.K.E. Pákolitz Klub bemutatkozása

Vezetője: *Simon Tamásné*

Klubfoglalkozás: Pákolitz Községi Ház Komjáth A. u. 2.

Klubnapok: minden héten kedden 15 órától 17.30-ig

A klubnak 25 tagja van, a tagok átlagéletkora 70 év

A klub 2012-ben alakult. Az éves klubprogramokat a tagsággal közösen beszéljük meg, állítják össze.

Az előre meghatározott programokon túl részt vesznek az egyesület által szervezett rendezvényeken (pl. bányásznap ünnepség).

Céljuk, hogy a tagok megtalálják a nekik tetsző programokat pl. bálók, nőnap szüreti bál, „Rózsák” bálja. de különféle előadásokat, pl. El-Caminó, vagy Generációk ma Magyarországon, Közbiztonsággal egészséggel kapcsolatos témák is.

Szívesen mennek kirándulni, falunapi rendezvényekre, kulturális programra (színház, hangverseny stb.) és egyéb a közösséget összetartó programokra is, mint a közös főzések. Szorgalmazzák, hogy az egyesület által szervezett programokon is minél nagyobb létszámban jelenjenek meg, és támogassák annak sikeres lebonyolítását pl. Meszesi Dalfesztivál.

Örömtánc-csoport is működik *Kocsisné Nagy Margit* vezetésével, aki nemcsak a klub tagjait várja, hanem bárkit, aki szívesen táncolna.



Országos Nyugdíjas Fesztivál Sátoraljaújhely, 2024. szeptember 25-28.

Közel 400 résztvevővel kezdődött a nyugdíjas kultúrcsoportok találkozója, melynek Rákóczi Tábort és Rendezvényközpont Kelet-Magyarország egyik legnagyobb befogadóképességű ifjúsági szálláshelye adott otthont. A Rákóczi Hotel 300 méter magasan egy öt hektáros ősfenyvesben helyezkedik el, remek kilátással Sárospatakra és a Bodroghözre. A szállás egyidejűleg 480 főnek tud szállást és étkezést biztosítani.

Sorra érkeztek a buszok, személyautók, hamar megteltek a parkolóhelyek. A *Baranya Bokréta Népdalkör*ből négyen vállalkoztak, s mentek erre a nem éppen olcsó, s nem éppen a közelben megrendezésre kerülő országos rendezvényre. Eddig Budapesten, majd a Balaton partján volt a dalostalálkozó. Csillebérc, Hárshegy, Balatonalmádi, Balatonfüred és Csupak után Zemplénbe, Sátoraljaújhelyre kellett utazni. Ez volt a 12. alkalom, a bokrétások eddig csak kettőtől hiányoztak.

Kanyargós keskeny út vezetett a hegy tetejére, ez is nagy kaland volt. Egy sportcsarnok volt a helyszíne a 400 körüli résztvevő bemutatkozásának. Voltak zenekarok, tánc csoportok, dalkörök, szolisták és versmondók is szerepeltek. Az első nap Ki mit tud? jelleggel bemutatkozás volt komoly szakmai zsűri előtt.

Radnóti Adél legénycsúfóoló népdalcsoportja „arany minősítést” kapott, a Bokréta négyes kis csoport Mura-vidéki népdalok éneklését szintén arannyal jutalmazták. 40 műorszám hangzott el összesen.

Másnap a XII. Országos Nyugdíjas Fesztiválon, a dalkörök versenyén a Baranya Bokréta Népdalkör duplázott, újra arany minősítést ért el. Itt már csak dalkörök szerepeltek. Az eredményhirdetés mind a két napon délután 4 óra körül volt.

Nem telt el ez a két nap sem hasznos időtöltés nélkül, a kulturális élmény és teljesítmény mellett nem lehetett kihagyni a Kazinczy Magyar Nyelv Múzeumát sem, tehát következett Széphalom. Egy kedves anyanyelvápolós ismerősünk kalauzolt bennünket, nagy felemelő élmény volt az országban egyetlen anyanyelvvé foglalkozó múzeumnak a meglátogatása.

A múzeum az anyanyelvi kultúrát közvetíti, bemutatva a [magyar nyelvet](#) történeti útját, a nyelvtudomány eredményeit, a nyelvek és nyelvváltozatok egymásra hatását. „Jót, s jól! Ebben áll a nagy titok.” – írta Kazinczy Ferenc. Megnéztük a sírját, az emlékhelyét, Deme László professzor úr által ültetett diófát, a kertet... stb.

Következett a libegővel megközelíthető Nemzeti Összetartozás hídjának megcsodálása; a kilátás leírhatatlan. Nyolcvan méter magasan, a Szárhegy és a Várhegy között épült 700 méter hosszú függőhídra kemény ötezer forintért lehetett rálépni... csak gyalogosan.

Negyedik napunk a reggeli után hosszú utazással telt végig esőben. Felejthetetlen örömteli napok voltak!



PKK Apáczai Nyugdíjas Klub

Mottó: Hogyan öregedjünk meg, hogy ne legyünk öregek? (R.Westdorp)

Pécs Kertvárosának központjában a Nevelési Központban (jelenben PKK Apáczai Művelődési Ház) több, mint 30 éve működik a déli városrész idősedőit, időseit szolgáló általános közművelődési közösség, nyugdíjas klub, mely egyik aktív csoportja a Pécsi Nyugdíjas Egyesületnek is. Eddig csak személyes tapasztalataink, ma már tudományos kutatások is visszaigazolják a közösségek, a társas kapcsolatok életmegg hosszabbító, életminőség javító szerepét az idős emberek életében.

A klub küldetése: aktív közösségi élet, társas kapcsolatok, a folyamatos művelődés és szórakozás lehetőségének, színtereinek megteremtése, szervezése.

A Klubprogramok heti rendszerességgel csütörtöki napokon 14 órától vannak. Foglalkozásaik során az életmóddal, testi-lelki-szellemi egészséggel, a mindennapi élet kihívásaival, pozitív, negatív jelenségeivel kapcsolatos előadásokat hallgathatják, de ezen témákban alkalmanként bemutatók, gyakorlatok, események is szerveződnek (gerinctorna, örömtánc stb). Előadók a téma kiváló képviselői elsősorban helyi szakemberek, szakértők. Gyakran rendeznek műveltségi vetélkedőket, agyserkentő kvízzjátékos napokat, mindig nagy sikerrel, mint, sakk, kártya, társasjáték is elő-előkerül. Szerencsés helyzet Pécs városának széleskörű kulturális, művészeti kínálata, így a színházi előadások, koncertek, képzőművészeti kiállítások rendszeres látogatói a csoport tagjai. Önköltséges kirándulások évente 3-4 alkalommal szerveződnek tagjaik részvételével. Legutóbb külön busszal Veszprém Székesfehérvár volt az úti cél, illetve vonattal Budapest több alkalommal (Sziklakórház, Néprajzi Múzeum, Magyar Zene Háza) Aktív tagok 50 fő, ebből 3 férfit kivéve női társaság. Korosztályt tekintve fele klubtagság 80-as éveiben jár.

(A PÉCSI NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE
honlapján elérhetőségeink szerepelnek.)

A klub vezetője: *Dombi Liza*

Vezetőségi továbbképzés

Nagyatád, 2024. október 1-3.

Egyesületünk elnöksége nagyon hasznos három napot töltött a nagyatádi Solar Hotelben. Előadásokat hallgattunk, fontos témákról beszélgettünk, s végül megmártózhattunk a híres gyógyfürdőben is.

Elsőnek az időskori lehetőségekről, az 50+-osok másfajta jövőképéről, szocializációról, másfajta gondolkodásmódjukról (digitalizáció, összefüggések meglátása), önmegvalósításukról stb. témákról hallhattak *Némethné Jankovics Györgyi* REJUNIVA szakmai vezetőtől.

Másodszor a Nyugdíjas Parlament tevékenységéről, érdekvédelemről *Karácsony Mihály* elnök tartott beszámolót – fókuszban az időügyi tevékenységek összehangolásával. Fontos és pontos fogalmak hangzottak el: fenntarthatóság, méltányosság, hagyományok, örökség, értékmegőrző, teremtő munka stb.

Harmadszor *Molnár Ferenc* pécsi elnök a Nyugdíjasok Egyesülete érdekvédelmi tevékenységéről számolt be. Az Időügyi tanácsban szemléletváltásra, helyi esélyegyenlőségi programra, szociális ellátó rendszerre van szükség. *Lovák Ibolya* elnökhelyettes szerint az érdekeket érvényesíteni kell, nem védeni! Számba kell venni, hogy milyen erőforrásaink vannak, az értelmiség feladata! Fontos a személyes biztonság, a társadalmi integráció.

Negyedikként *dr. Német Béla* elnökségi tag számolt be a NYOK konferenciáján elhangzott érdekvédelmi tevékenységekről.

Második nap a C.h.a.n.g.e.r.s 2.0 nemzetközi projektünk zárónapja volt. *Dr. Szili Katalin*, a Nemzeti Fenntartható jövő Fejlesztési Tanácsának alapító tiszteletbeli elnöke tartott előadást a generációk közötti szolidaritásról, megbecsülésről, a megélhetés biztonságáról, életmód-szokásokról. Szó volt arról, hogy mit is jelent az energia-takarékosság, a tér és idő viszonya, a környezetszennyezés, összefoglalva a **fenntartható jövő**.

Ország, társadalom, környezet összefüggésében a kultúra – egységes rendszer. Jólét és jól lét közötti különbség, ökológiai lábnyom a fejlődő és fejlett világ között; fogyasztási szokások, alaptörvényi jogok, kötelezettségek egyensúlya; felelősségek a szervezetek között. Civilek, érdekképviseltek, közösségek, kormányzati, önkormányzati szervek, „kis lábnyomos” életmód... milyen nyomot hagyunk magunk mögött, felelősség, lelkiismeret, tudás, fogyasztási szokások, felhalmozás fogalmak kerültek szóba az előadásban.

Utolsó előadásként *Posztós Anikó* beszélt a C.h.a.n.g.e.r.s 2.0 projektben kidolgozott tananyagokról módszertani ajánlásokról. Részletesen foglalkoztunk a projektben kidolgozott *Hulladék* témakörrel. Praktikus tanácsokat hallottunk a hulladék csökkentésére. Az elnökség tagjai kis csapatokban kipróbálhattak egy szórakoztató dobókockás játékot és egy szójátékot is ebben a témában.

Végül a hónap végén aktuális jubileumi rendezvényünk programjának megbeszélése és a feladatok elosztása került napirendre.





MEGHÍVÓ



Szeretettel meghívjuk
Előszilveszteri bál rendezvényünkre
2024. december 30-án 16 órai kezdettel
a **Slyven Étterembe**.

Jegyeket a **Majorossy I. u. 15**-ben lehet
megvásárolni **november 4-től december 13-ig**.

A menü ára egyesületi tagoknak 5.000,- Ft,
nem egyesületi tagok részére 5.500,- Ft.

Csoportos jegyvásárláshoz legyenek szívesek
névsort mellékelni! Kérjük, jelezzék az ételallergiát!

A

Cigánypecsenye
petrezselymes
burgonyával
savanyúság

C

Rántott gomba
rántott sajt
párolt rizs
tartármártás

B

Bakonyi sertésszelet
galuskával



A jubileumi ünnepségen levetített filmben szereplő versek

...Most összegzünk: siker, kudarc...
A mérleg mindegy: fő, hogy élünk.
S a számvetés nem hátraarc,
inkább hit, hogy följebbre lépünk.”

(Csorba Győző)

Gáspár Klára: Tavasszal a Zengőn

Csodás virágod újra köszönti a májust,
vágjuk a tavaszi nap lány simogatására.
Ahogy mi mind már melegségre vágytunk,
a Mecsekek úgy várt e ritka virágra.

A bánáti bazsarózsa kibújt az avar alól,
felvidítja most szürke utamat.
a Zengő gerince harsog szép szavadtól,
a lepkek eljárvák vidám táncukat.

A zöld újra birtokba vette az erdőt
a tavasz langyos tekintete alatt,
a bánáti bazsarózsa elküld minden felhőt,
a magas fák árnyékában ő így mulat.

Szépsége mosolyt csal arcomra,
elfeledtet minden bánatot.
Érzelmeimhez ő csodás szinét adja,
és felvidít minden pillanatot.

A fák lombjai között beoson a fény
szirmain melegszik a nap.
Megnyugszom ez idill örömén,
lelkesen járom utamat.

Bár, mire a Zengő csúcsára érek,
néha már levegőért kapkodok,
de az út menti színes képek
látán mégis vidáman dalolok.

Gáspár Klára: A tulipános zászló

Lobog a piros tulipános zászló,
szélfúttá ráncai dalolnak a szélben.

Lobog a piros tulipános zászló,
reményt adva a remegő kézben.

A piros tulipán, mely estére fárads,
összecsukódik, hogy kicsit megpihenjen,
de reggelre egy új napra ébred,
egy szebb napra, hogy ismét remélhessen.

Vöröslík jelképe a küzdelemnek,
mint lángok izsítják a szenvedélyt.

Szirmain ragyog a kitartás tüze,
nem hagyja sosem veszni a reményt.

Lobog a piros tulipános zászló,
szélfúttá ráncai dalolnak a szélben.

Lobog a piros tulipános zászló,
reményt adva a remegő kézben.

Gáspár Klára: Krakkói képeslap

Képeslapon küldöm e sorokat,
innen, hol a történelem lengi be a falakat.
A Főtér színes kavalkádja,
a jelen vidámsága magával ragad.
Bár a Mária templom gazdagsága lenyűgöző,
a Wawelben a csodák hozzám érnek.
Mégis valahogy azt érzem,
hogy a kőburkolaton zokognak a léptek.
A Kazimierz negyedben bárhogy is szeretném,
hogy a borzalmas múltat feledném,
de ott állva a zsinagóga mellett,
a múlt kísért, felednem nem enged.
Aztán a Bencés apátságban rám telepszik a nyugalom,
a lágyan hullámzó Visztula látán
színessé válik minden gondolatom.

Gáspár Klára: Táncolj velem

"Egy élet e tánc, melyben lélek a dal:"
napban és esőben is járod, míg a tested fiatal.
Ahogy egyre múltnak az évek,
a forgás lassul, nem lüktet úgy a véred.

De álmodban még mindig járod,
az esőt egy percig sem bánod.
Úgy, mintha semmi se fájna,
csak forogsz, forogsz piros ruhában.

Fehér a tánc, játékos a kék ég
eltáncolod életed emlékeit.
Nem sir ráncot arcodra az eső,
el sem hiszed, hogy milyen vakmerő

a zene, mely nem rejtozik el az éjszakában,
mely megvigasztal a sötét magányban.
Ez az álom, mely rajtad uralkodik,
de aztán, ahogy hajnalodik,

a napsugár behatol ablakodon,
már nem ámulsz eme dallamokon.
És még mindig, mintha semmi se fájna,
csak forogsz, forogsz piros ruhában.

„Egy élet e tánc”,
a dallamot hozzá megtalálod, meglésd!
„melyben lélek a dal”,
és ha megleled, az lesz a diadal.

(A versben szereplő idézet
Arany János Bolond Istók című
elbeszélő költeményéből való.)



Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának (51%) és a Pannon Hőerőmű Zrt. (49%) tulajdonában lévő PÉTÁV Pécsi Távfűtő Kft. Pécsen több mint 31 ezer lakást és közel 1000 egyéb felhasználót szolgál ki távfűtéssel és használati meleg-vízzel. Biztosítja az ehhez szükséges berendezések üzemeltetését, karbantartását. 120 km hosszú vezetékrendszeren és 20 km közműalagúton keresztül, 627 hőközpont és 459 szekunder felhasználói hőközpont közbeiktatásával szolgálja ki fogyasztóit.

A PÉTÁV Kft. küldetése a vevői komfortigények maradéktalan kielégítését célzó, kényelmet és biztonságot nyújtó, folyamatosan bővülő, versenyképes, fenntartható szolgáltatás megvalósítása.

Elérhetőségek:

- PÉTÁV Pécsi Távfűtő Kft.
- 7623 Pécs, Tüzér u. 18-20.
- Levélcím: 7601 Pécs, Pf. 59
- Telefon: 72/503-400
- Ügyfélszolgálat: 72/503-402
- e-mail: petavkft@petav.hu



Ha Ön e-számlára vált, nemcsak egy gyors, biztonságos, kényelmes szolgáltatást választ, hanem a környezetet is kíméli. Az e-számla szolgáltatás díjmentes, az elektronikus számlák gyorsan és könnyen visszakereshetők, nem kell a számlák tárolásáról gondoskodnia, nincs kézbesítési határidő, otthonából rendezheti a számla kifizetését is.

Környezetbarát energia

Központi ügyfélszolgálati iroda:

Cím: Pécs, Magyar Lajos u. 4.
Az ügyfélszolgálat akadálymentesen megközelíthető a Tüzér utcai bejáraton keresztül.
Telefonos ügyintézés:
503-402 Fax: 503-441

Kihelyezett ügyfélszolgálati iroda:

Cím: 7626 Pécs, Búza tér 8/B
Telefonos ügyfélszolgálatunkat hétfő, kedd, szerda napokon 8-tól 15-ig, csütörtökön 8-tól 20-ig, pénteki napokon pedig 8-tól 12 óráig érhetik el.
Telefonos hibabejelentés:
minden nap 0 és 24 óra között

Elektronikus levelezési cím: ügyfélszolgálat@petav.hu

E-ügyfélszolgálat: <http://petav.hu/ugyfelszolgalat/>

Ügyfélfogadás időpontjai:

Magyar Lajos utcai központi ügyfélszolgálat:

hétfő: 8-tól 15-ig, kedd: 8-tól 15-ig
szerda: 8-tól 15-ig, csütörtök: 8-tól 20-ig
péntek: 8-12 óra között

Búza téri kihelyezett ügyfélszolgálat:

hétfő, kedd, szerda: 8-tól 15 óráig
csütörtök: 8-tól 17 óráig
péntek: 8-tól 12 óráig

Regisztráljon a

www.teleszamla.vectrum.hu
oldalon!

[Honlap: www.petav.hu](http://www.petav.hu)

Olvasmányajánló:

Gáspár Klára: A Gulág lánya

„Olvasmányos, nagyon jól megszerkesztett, történelmileg és lélektanilag hiteles, realiztikus, ugyanakkor lírai, témájában megrázó, hosszasan elgondolkodtató Gáspár Klára új regénye. A Székely-trilógiában már bizonyított. De az a pszichológiai érzékenység, az empátia, ami itt mutatkozik meg, végképp Kosztolányi Dezső és Németh László utódjává avatja e téren.”
(Részlet *Kutasi Horváth Katalin* előszavából (Kiadó: Kortárs Magyar Irodalom Bt.) A könyv kapható a Lira könyvesboltokban.



Ügyfélfogadás hétfőtől péntekig 8-tól 12 óráig

Érkezés előtt kérjük telefonáljon!

Elérhetőségünk:

7625 Pécs, Majorossy I. u. 15.

Telefon: 06-20/259-9011

7625 Pécs, Dobó István u. 86-90.

Telefon: 06-20/250-4801

Bankszámlaszám: 11731001-20113915

nyugegy@gmail.com

www.nyugegy.hu

Horgász Egyesület ügyeleti elérhetősége

Ügyfélfogadás: kedd, péntek 9-től 12 óráig, Dobó István u. 86-90.

Telefon: 06-20/364-6607

Felelős kiadó: Molnár Ferenc

